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Верховна Рада України 

Комітет з питань бюджету 

/ Рахункова палата України 

Щодо результатів перевірки 

Міністерство фінансів України розглянуло лист Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 11.10.2014 №04-13/10-2127(231446)/рп до листа 
Рахункової палати України від 28.09.2017 №16-1726, а також лист Рахункової 
палати України від 28.09.2017 №16-1728 щодо результатів аналізу 
обґрунтованості планування (прогнозування) надходжень акцизного податку до 
державного бюджету та в межах компетенції повідомляє наступне. 

Щодо запровадження планування надходжень акцизного податку до 
державного бюджету і доведення індикативних показників до контролюючих 
органів, відповідальних за його справляння, з деталізацією за основними 
групами підакцизних товарів (продукції), а також удосконалення методики 
проведення розрахунків прогнозних показників надходжень акцизного податку 
за групами підакцизних товарів (продукції). 

Відповідно до пункту 3 статті 32 Бюджетного кодексу України 
Міністерство фінансів України визначає загальний рівень доходів бюджету на 
підставі основних макропоказників економічного і соціального розвитку 
України на наступний бюджетний період. 

Планування надходжень акцизного податку до бюджету Міністерством 
фінансів України здійснюється за відповідними методиками, затвердженими 
наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2010 №1646, окремо за 
кожним видом підакцизних товарів згідно з класифікацією доходів бюджету. 
Методики враховують прогнозні обсяги виробництва, експорту та імпорту 
підакцизних товарів, зміни в динаміці та структурі споживання підакцизних 
товарів, ціни окремих підакцизних товарів, курс гривні до євро. 

Водночас зазначаємо, що під час проведення перевірки у поточному році 
Міністерством фінансів було надано Рахунковій палаті методики 
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Міністерства фінансів України від 24.12.2010 №1646, а також розрахунки | 
прогнозних надходжень акцизного податку у розрізі підакцизних товарів. \ 

Під час внесення змін до методик прогнозування акцизного податку 1 
Міністерство фінансів розгляне рекомендації Рахункової палати України щодо І 
їх вдосконалення. І 

Щодо розроблення економіко-математичних моделей прогнозування І 
обсягів виробництва, експорту та імпорту підакцизних товарів (продукції) за 1 
їх видами з урахуванням можливого впливу запропонованих змін до І 
законодавства (зміни ставок акцизного податку, доповнення перетку— 
підакцизних товарів (продукції), зміни в адмініструванні цього податку) на 
обсяги споживання підакцизних товарів (продукції). 

Прогнозування обсягів реалізації (виробництва, експорту та імпорту) 
підакцизних товарів не належить до завдань, покладених на Мінфін відповідно 
до законодавчих актів та Положення про Міністерство фінансів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 №375. 

Розрахунки прогнозних надходжень акцизного податку здійснюються 
Мінфіном виходячи з обсягів споживання, виробництва, імпорту і реалізації 
наданих Міністерством аграрної політики та продовольства, Міністерством 
енергетики та вугільної промисловості, Міністерством економічного розвитку і 
торгівлі, оскільки за ними закріплено виконання завдань щодо проведення 
аналізу діяльності відповідних галузей економіки та прогнозування їх розвитку. 

При цьому повідомляємо, що Мінфін готовий долучитися до роботи щодо 
розробки економіко-математичних моделей прогнозування обсягів 
виробництва, експорту та імпорту підакцизних товарів (продукції) у разі їх 
надходження від профільних міністерств. 
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